
Mínusz öt kiló a lélek, gondolta Viktor az apja halála után, akkoriban
ugyanis ennyit fogyott egy hét alatt. Mindig is szerette megörökíteni
élete fontosabb döntéseit és állomásait, ám erre nem akármilyen
módot választott. Nyaktól a kéz- és lábfejéig tetoválások borították
testét. Apja halálával kezdődött, majd a diplomaosztó, munkahely
aztán a házasság is helyet kapott testének rejtett zugain. 

Amikor megismerte Emilyt, a feleségét, tél volt. A véletlen hozta
őket össze, amikor a nő előtte dőlt hanyatt a jeges úton. Viktor oda-
rohant, majd egy röhögés közepette felsegítette a nőt, és jól tudta,
hogy nem lopta a szívébe magát viselkedése miatt. Meghívta a lányt
egy kávéra, aki annyira szégyellte a történteket, hogy visszautasította
a meghívást. Úgy látszott, már soha többé nem találkoznak. 

Másnap Viktor a munkahelyéről jövet megpillantotta Emilyt a
szemközti kávéházban. Erőt vett magán, és beköszönt a nőnek, aki
megkérte, hogy fogyasszon el vele egy csésze kávét. Szó szót köve-
tetett, majd nap napot. Egyre több időt töltöttek egymással, míg egy
este elragadta őket a vágy. A lány lakására mentek. Emily örült, hogy
a mai napon a harisnyakötőt választotta a sima harisnya helyett.
Hagyta, hogy a férfi kényeztesse, ám az éjszakát egyikük sem így
képzelte el. A nő a férfi tetoválásai láttán elborzadt. Undorítónak
találta Viktor életművét, és „két lábon járó tintapacának” nevezte a
férfit, majd arra kérte, hogy tűnjön el a lakásából. 

Majd egy hónapig nem találkoztak, aztán a nő már nem bírta
tovább. Szerette Viktort, ám nem tudta, hogy képes lesz-e a férfival
és tetoválásaival együtt élni. Arra jutottak, hogy megpróbálják. 

Teltek az évek, az elfojtott indulatok pedig a negyedik év végén
találtak utat maguknak. Viktor egy konyhakéssel kezdte lefejteni kar-
járól a bőrt. Hosszú ordítások közepette leszakadt karjáról a diploma-
osztó emléke, majd a hátáról apja arcképe, másik karjáról a munka-
helye, lábairól a női nevek, az eddigi próbálkozások jelei, végül mell-
kasáról tépte le feleségének arcképét. A konyha csurom vér volt, a
nő pedig csak nézte férje kétségbeesett próbálkozását. 

Másnap a munkahelyére Viktor véres ingben ment, hiába vitt vál-
tás inget, a sebei átvérezték mindet. Úgy érezte, tegnap levedlette
önmagát, már nem ugyanaz az ember, aki azelőtt volt. Cselekedni
akart. 

Emily reggel borzasztó fájdalmakra ébredt, ordítását a tetováló
gép zúgása fojtotta el. 
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